
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan : SMAN 5 Pandeglang 
Mata Pelajaran  : Ekonomi 
Kelas/Semester  : XII/2 
Topik /Materi  : Topik 10 / Menganalisis Siklus Akuntansi Perusahaan Dagang  
Alokasi Waktu  : 4 x 45 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
Melalui pembelajaran model saintifik peserta didik terampil mengidentifikasi, menganalisis 
Sikus Akuntansi Perusahaan Dagang secara cermat, teliti, jujur, mandiri dan penuh tanggung 
jawab 

B. Kegiatan Pembelajaran 
a. Pendahuluan 

 Salam, memimpin doa, mengecek kehadiran siswa 

 Motivasi dan apersepsi 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 
b. Kegiatan inti 

1. Mengidentifikasi 

 Melalui modul Peserta didik mengidentifikasi Rangkaian Siklus Akuntansi 
perusahaan dagang 

2. Menanya 

 Peserta didik mengajukan pertanyaan mengenai hal-hal yang merekan temukan 
dalam sumber modul 

3. Menggali Informasi 

 Peserta didik menyimak penjelasan dari guru mengenai materi: Siklus Akuntansi 
pada perusahaan dagang 

4. Mengasosiasi  

 Peserta didik membuat Tabulasi yang merupakan jenis/bagian-bagian dari tiap-
tiap siklus akuntansi perusahaan dagang mulai dari identifikasi Transaksi sampai 
pada siklus akhir (jurnal pembalik) dalam bentuk poster (info grapis) 

5. Mengkomunikasikan 

 Peserta didik menyampaikan hasil karyanya didepan kelas dan menempel poster 
di dinding kelas 

c. Penutup 
- Peserta didik membuat kesimpulan mengenai hal-hal yang telah mereka pelajari 

tentang akuntansi perusahaan dagang 
- Guru melakukan refleksi, penghargaan dan tindak lanjut 

C. Penilaian Pembelajaran 
- Pengetahuan : tes tulis (Piliah ganda dan uraian) 
- Keterampilan : Unjuk kerja membuat tabulasi dalam poster tentang jenis/bagian-

bagian dari tiap-tiap siklus akuntansi perusahaan dagang mulai dari identifikasi 
Transaksi sampai pada siklus akhir (jurnal pembalik) 
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